



РАЗМЕР СОЦПОСОБИЙ УВЕЛИЧИЛСЯ

Стр. 2.

НАРОДНОЕ СЛОВО

Общественно-политическая газета городского округа Богданович

http://www.narslovo.ru
E-mail: narodnoe-sl@mail.ru

ВТОРНИК,

15 января 2013 г.

4 (9589)

(Основана 2 августа 1945 года)

ГАЗЕТА ВЫХОДИТ
3 РАЗА В НЕДЕЛЮ:

вторник, четверг и суббота.

Цена - 2 руб.

Мясокомбинат намерен отпраздновать вековой юбилей

■ КАК ХОЗЯЙСТВУЕМ

Александр Колосов

kag@narslovo.ru

ООО «БОГДАНОВИЧСКИЙ мясокомбинат» относится к числу самых старых предприятий нашего города. О том, каким выдался для его коллектива 2012 год и какие планы он строит на будущее, мы побеседовали с директором предприятия **Владимиром Мыслинским**.

- Владимир Юрьевич, как обстоят дела в мясном секторе перерабатывающей промышленности, к которой относится и ваше предприятие?

- В 2010-2012 годах вся перерабатывающая промышленность, в особенности мясного направления, находилась в упадке. Дело в том, что покупательская способность потребителей нашей продукции значительно снизилась, а это, в свою очередь, ужесточило конкурентную борьбу за внимание покупателя. Кроме того, ингредиенты, используемые для производства различных видов мясной продукции, включая оболочку колбас и добавки, практически все производятся за рубежом. Поэтому



Фото Елены Гасковой.

Богдановичский мясокомбинат добился выполнения плановых показателей на 2012 год. На снимке: работницы предприятия Анна Маркова и Наталья Николаева производят формование качественной колбасы в натуральную оболочку.

неустойчивость курса доллара и евро негативно отразилась на себестоимости нашей продукции.

- **Означает ли это, что Богдановичский мясокомбинат в прошедшем году сработал себе в убыток?**

- Нет, не означает. Нам удалось добиться выполнения плановых по-

казателей на 2012 год.

- За счёт чего?

- За счёт развития сегмента производства полуфабрикатов из охлаждённого сырья местного производства и собственного забоя. Если по колбасам уровень продаж снизился

Окончание на 2-й стр.

Выявлены нарушения в сфере экологии

■ ПРОВЕРКИ

БОГДАНОВИЧСКАЯ городская прокуратура ведет регулярный контроль за соблюдением законодательства в сфере охраны окружающей среды, соблюдения экологической безопасности на нашей территории. В 2012 году было выявлено 44 таких нарушения.

В адрес руководителей организаций и предприятий округа внесено 11 представлений об устранении

выявленных нарушений, по результатам рассмотрения которых пять должностных лиц привлечено к дисциплинарной ответственности. Богдановичским городским прокурором в суд было направлено 15 исковых заявлений, в том числе одно - к ООО «Городские очистные сооружения» об обязанности разработать и предоставить на утверждение проект нормативов предельно допустимых выбросов и получить разрешение на выбросы загрязняющих веществ в окружающую среду. Аналогичный иск

предъявлен к ОАО «Транспорт». Кроме этого, шесть исков предъявлено к индивидуальным предпринимателям, осуществляющим деятельность по распиловке древесины на территории ГО. К администрации округа также предъявлено шесть исков: один - об устранении нарушений правил пожарной безопасности и пять - о ликвидации несанкционированных свалок бытовых отходов.

По возбужденным прокурором административным производствам

Окончание на 2-й стр.

Если обувь починили некачественно

■ УГОЛОК ПОТРЕБИТЕЛЯ

«Я сдал в мастерскую по ремонту обуви туфли для установки на задник кожаной латки. Мне установили кожаную латку, но после первого дня носки обнаружилось, что носки и, соответственно, мои ноги окрасились в темный цвет. Я обратился в мастерскую с просьбой заменить латку на материал надлежащего качества, но мне отказали. В итоге туфлями пользоваться нельзя. Кассового чека мне не дали, договора на оказание услуг не составили. Подскажите, как поступить в такой ситуации? Игорь СЕМЕНОВ, г. Богданович.

На вопрос читателя отвечает **ведущий специалист по торговле и защите прав потребителей отдела по экономике администрации ГО Богданович Ирина Рубан:**

- В соответствии с постановлением правительства РФ № 1025 от 15 августа 1997 года «Об утверждении правил бытового обслуживания населения в РФ» с вами должны были заключить письменный договор об оказании услуги (выполнении работы). Кроме того, в соответствии с п.2 ст.2 федерального закона № 54-ФЗ от 22 мая 2003 года «О применении контрольно-кассовой техники при осуществлении

наличных денежных расчетов...» организация быта по вашему требованию обязана выдать документ, подтверждающий прием денежных средств за соответствующие услуги (чек). В связи с этим можно констатировать, что права потребителя были явно нарушены.

В такой ситуации необходимо обратиться с претензией (в письменном виде) и требованием выполнить работу надлежащим образом к руководителю организации-исполнителя. Этот документ согласно законодательству мастерская имеет право рассматривать в течение 10 дней. В противном случае следует обратиться в суд.

КОЛОНКА РЕДАКТОРА

«НС» награждает своих читателей

Светлана Соболева
ssg@narslovo.ru

В начале января мы подвели итоги подписной кампании на первое полугодие этого года. Итоги показали, что наши читатели остались верны любимой газете, более того, наши ряды пополнились. Если на начало июля 2012 года, когда мы подводили итоги подписной кампании на 2 полугодие 2012-го, недельный тираж «Народного слова» составил 13770 экземпляров, то сегодня эта цифра равняется 14715. Мы благодарим всех наших читателей за верность газете.

А теперь самое приятное – огласим имена обладателей призов, которые были разыграны по итогам подписной кампании на текущее полугодие. Итак, обладателями призов от социального партнера газеты – СКБ-банка – стали подписчики двух сельских территорий – Светлана Лежнева из Кунарского и Вера Аптина из Ильинского. Среди счастливых обладателей бесплатной подписки на 2 полугодие 2013 года вновь селяне. На этот раз из Чернокоровского – Галина Тримайлова и Тыгиша – Любовь Чечетина. Напомню, что бесплатная подписка разыгрывалась среди тех подписчиков, которые выписали газету с 20 по 30 декабря.

Горожане тоже не остались без подарков. Самых активных организаторов подписки «Народное слово» поощряет денежными сертификатами на услуги газеты. Обладателями таких сертификатов стали восемь человек. Это Татьяна Краснова (школа №1), Татьяна Крамарева (детский сад №19), Надежда Спасова (детский сад №18), Людмила Нежнова (детский сад №10), Ирина Кочнева (администрация ГО), Татьяна Головачева (Ростелеком), Евгения Демина (д. Кашина) и Анна Мезенова (заводоуправление и профком ОАО «Огнеупоры»).

Кроме того, ценные подарки от СКБ-банка ждут и наших давних друзей – организаторов подписки в двух советах ветеранов: Тамару Смолину (городской совет ветеранов) и Валентину Шишляеву (совет ветеранов БФЗ). Не забыли мы и наших социальных партнеров – почтовых работников. Ценным призом будет награждена Вера Гребенщикова (Волковское ОПС).

Поздравляем всех наших победителей.

Погода

ВТ, 15.01.:

-16..-12 °C

Зап., 7 м/с.

Небольшие

возмущения.

СР, 16.01.:

-20..-19 °C

Зап., 6 м/с.

Небольшие

возмущения.

ЧТ, 17.01.:

-26..-22 °C

Зап., 6 м/с.

Магнитных

бурь нет.

Наши парни - пример в армии

■ СЛУЖУ РОССИИ

ОСОБУЮ гордость вызывают наши ребята, которые идут служить в армию и с достоинством проходят через суровые армейские будни. Мы продолжаем публиковать положительные отзывы о наших юных земляках, которые присыпают из воинских частей их командиры.

ВИТАЛИЙ КУЗНЕЦОВ

С мая 2012 года в вооруженных войсках МВД Российской Федерации в должности стрелка служит **Виталий Кузнецов**.

«За время прохождения службы Виталий зарекомендовал себя лучшим образом. К исполнению воинского долга и обязанностей по службе относится добросовестно.

В строевом отношении подтянут, во внешнем виде опрятен. Имеет благодарность от командира подразделения за отличные показатели по строевой подготовке. Принимает активное участие в жизнедеятельности подразделения. Участвовал в смотре-конкурсе по чтению авторских стихов «Щит и лира».

Виталий по характеру спокойный, общительный, умеет строить отношения с товарищами по службе. Требования общевоинских уставов изучил в полном объеме.



С командирами и начальниками вежлив, тактичен, прислушивается к советам старших. На замечания реагирует правильно, делает соответствующие выводы. К выполнению распоряжений командиров относится в соответствии с требованиями уставов. К военному и государственному имуществу относится бережно, халатности не допускает.

В разглашении государственной тайны и употреблении спиртных напитков замечен не был. Материальную часть стрелкового оружия знает, закрепленным за ним оружием владеет уверенно.

Д.А. ЛЕПЕШКИН,
командир подразделения».

... вековой юбилей

Окончание. Нач. на 1-й стр.

на 15 процентов по отношению к году предшествующему, то натуральные полуфабрикаты дали нам прирост от 17 до 20 процентов. Мы по-прежнему используем для приготовления полуфабрикатов охлаждённое мясо, выращенное в Свердловской области, в том числе и в ГО Богданович. Вкусовые качества этой продукции гораздо выше, чем из сырья глубокой заморозки с внесенными пищевыми добавками.

- Кто поставляет вам сырьё?

- В Богдановичском районе – это ООО «БМК», крестьянское хозяйство «ИП Степанов О.Н.»; из соседних районов нам поставляют скот ФГУП «Совхоз «Знаменский» Сухоложского района и Талицкое племхозяйство. В то же время мы поставляем нашу продукцию в 16 городов Свердловской области, включая такие, как Екате-

ринбург, Асбест, Каменск-Уральский, Ирбит и Камышлов.

- Владимир Юрьевич, если не ошибаешься, в нынешнем году коллектива предприятия отмечает 80-летний юбилей. С каким настроением он встречает эту круглую дату?

- Думаю, с хорошим. За счёт автоматизации производства и совмещения специальностей мы сумели в 2012 году повысить среднюю зарплату на 10 процентов. Пользуясь подходящим случаем, я бы хотел обратиться к молодым землякам с такими словами: наше предприятие ждёт вас, мы готовы оплатить ваше обучение и принять в свой дружный и высокооплачиваемый коллектив.

- А каковы планы на будущее?

- Мы смело смотрим в будущее с прицелом на празднование векового юбилея.

Выявлены нарушения в сфере экологии

Окончание. Нач. на 1-й стр.

10 должностных лиц привлечено к административной ответственности. Так, например, прокуратурой был выявлен факт слива жидкых бытовых отходов индивидуальным предпринимателем в неподложенном месте. В итоге он привлечен к административной ответственности по статье 8.2 КоАП РФ, на него наложен штраф в размере 30 тысяч рублей.

В 2012 году было возбуждено

уголовное дело на гражданина Ф. по факту незаконной рубки деревьев на территории ГО Богданович по статье 260 УК РФ. Он нанес ущерб в размере 299 тысяч рублей. Приговором Богдановичского городского суда злоумышленник осужден по ч. 3 ст. 260 УК РФ к двум годам лишения свободы с аналогичным испытательным сроком (по ст. 73 Уголовного кодекса).

Маргарита АКУЛОВА,
старший помощник прокурора.

В новом году социальные выплаты увеличились

■ СОЦЗАЩИТА

С 1 января 2013 года социальные выплаты увеличились на коэффициент 1,055 согласно федеральному закону № 216-ФЗ от 03.12.2012 г. «О федеральном бюджете на 2013 год и плановый период 2014 и 2015 годов».

Таким образом, социальные выплаты сегодня составляют:

Социальные выплаты за счет средств федерального бюджета	Размер в 2012 г. (руб.)	Размер с 01.01.2013 г. (руб.)
Пособие по беременности и родам	534,98	564,40
Единовременное пособие женщинам, вставшим на учет в медицинских организациях в ранние сроки беременности	534,98	564,40
Единовременное пособие при рождении ребенка	14266,12	15050,75
Ежемесячное пособие по уходу за ребенком неработающим гражданам, осуществляющим уход: за первым ребенком	2674,90	2822,02
за вторым и последующими детьми	5349,79	5644,02
Единовременное пособие при передаче ребенка на воспитание в семью	14266,12	15050,75
Единовременное пособие беременной жене военнослужащего, проходящего военную службу по призыву	22591,89	23834,44
Ежемесячное пособие на ребенка военнослужащего, проходящего военную службу по призыву	9682,24	10214,76
Ежегодная денежная выплата гражданам, награжденным знаком «Почетный донор СССР» или «Почетный донор России»	10556,46	11138,00

Социальные выплаты за счет средств областного бюджета	Размер в 2012 г.	Размер с 01.01.2013 г.
Ежемесячное пособие на пользование услугами местной телефонной связи, за исключением беспроводной телефонной связи	202,11	213,00
Ежемесячное пособие на пользование услугами проводного радиовещания	20,21	21,00
Ежемесячное пособие на пользование платными услугами телевизионного вещания	67,37	71,00
Денежные средства на содержание ребенка, находящегося под опекой или попечительством	6197,78	6539,00
Ежемесячное пособие на ребенка жене, родившей ребенка, происхождение которого от конкретного лица (отцовство) не установлено (одинокая мать)	856,83	904,00
Ежемесячное пособие на ребенка лицу, являющемуся родителем и (или) усыновителем трех или более несовершеннолетних детей, проживающих с ним	1713,67	1808,00
Ежемесячное пособие на ребенка одному из родителей или усыновителей ребенка, другой из родителей или усыновителей которого уклоняется от уплаты алиментов	642,63	678,00
Ежемесячное пособие на ребенка матери ребенка, отец которого призван на военную службу или поступил на обучение в образовательную организацию профессионального военного образования	642,63	678,00
Ежемесячное пособие на ребенка иным лицам	428,42	452,00
Ежемесячное пособие на проезд по территории Свердловской области на всех видах городского пассажирского транспорта и на автомобильном транспорте общего пользования пригородных маршрутов	342,00	361,00
Ежемесячное пособие родителю (лицу, его заменяющему), воспитывающему ребенка-инвалида	1000,00	1055,00
Социальное пособие беременным женщинам	600,00	633,00
Ежемесячная денежная выплата ветеранам труда Свердловской области	636,00	671,00
Социальное пособие малоимущим семьям, малоимущим одиноко проживающим гражданам	350,00	369,00
Социальное пособие реабилитированным лицам и лицам, признанным пострадавшими от политических репрессий	1050,00	1108,00
Ежемесячное пособие гражданину, признанному инвалидом вследствие военной травмы, полученной в период прохождения им военной службы по призыву: 1 группа	4000,00	4220,00
2 группа	2400,00	2532,00
3 группа	1200,00	1266,00
Ежемесячное пособие гражданину, признанному инвалидом вследствие заболевания, полученного в период прохождения им военной службы по призыву: 1 группа	2800,00	2954,00
2 группа	1600,00	1688,00
3 группа	800,00	844,00
Ежемесячное пособие члену семьи погибшего (умершего) ветерана боевых действий на территории СССР, территории РФ и территории других государств, члену семьи погибшего при исполнении служебных обязанностей военной службы (служебных обязанностей) военнослужащего, лица рядового или начальствующего состава органа внутренних дел, государственной противопожарной службы, учреждения или органа уголовно-исполнительной системы либо органа государственной безопасности	1060,00	1118,00
Ежегодное пособие на проезд по территории Свердловской области на всех видах городского пассажирского транспорта и на автомобильном транспорте общего пользования пригородных маршрутов	745,00	786,00
Ежегодная компенсация эксплуатационных расходов за бензин, ремонт и техническое обслуживание транспортных средств	2413,00	2546,00
Денежная компенсация вместо получения путевки на санаторно-курортное лечение	1000,00	1055,00
Социальное пособие на погребение	5192,94	5478,55

Ирина МАТВЕЕВА,
начальник отдела назначения и выплаты социальных пособий и компенсаций УСП по Богдановичскому району.



«Земляничкою» зовется и малышам он очень рад

■ ЗНАКОМЬТЕСЬ

В 1976 ГОДУ открылись двери Коменского детского сада «Земляничка». Это дошкольное учреждение стало для детей настоящим домом. Сейчас у нас воспитываются дети и даже внуки наших первых воспитанников, т.е. второе и даже третье поколение коменцев.

В саду сформировался замечательный коллектив, руководителем которого является **Инна Катеринич**. На протяжении более 25 лет работают такие опытные педагоги, как **Надежда Сухогузова, Галина Колегова, Любовь Болдырева, Флюзя Данилова, Светлана Неструева**. Самых добрых слов заслуживает наша молодежь: **Ирина Кораблева, Анастасия Мышина, Анна Орлович**. Наши педагоги – самые творческие представители коллектива. Нет такого дела, которое им оказалось бы не по плечу. Не будет преувеличением сказать, что они могут всё: петь, плясать, рисовать, клеить, мастерить.

Педагоги нашего детского сада принимают **активное участие в конкурсах различного уровня**: «Воспитатель года», «Воспитатель человека», конкурс на соискание губернаторской премии, «Весенняя капель», «Неда-



Нет такого дела, которое бы оказалось педагогам Коменского детсада не по плечу.

ром помнит вся Россия»...

Значимыми стали победы во Всероссийских конкурсах. Мы получили диплом 2 степени на Всероссийском конкурсе междисциплинарных проектов и программ по патриотическому воспитанию, диплом 2 степени на Всероссийском конкурсе на лучшую методическую разработку по здоровьесберегающей и здоровьесформирующей деятельности, сертификаты участников всероссийского благотворительного конкурса «Наполни сердце добротой».

Гордостью нашего коллектива является **команда КВН «Крутые детки»** (единственная из дошкольных образовательных уч-

реждений). Капитан команды – Анна Орлович. В 2011 году «Крутые детки» получили диплом участника открытого фестиваля КВН на кубок Богдановича «Назад в будущее». В 2012 году – диплом за 2 место в районном музыкальном фестивале КВН «Попади в историю».

И в дальнейшем коллектив нашего детского сада на достигнутом останавливаться не собирается, т.к. мы уверены, что профессия педагога – одна из самых важных и значимых в жизни современного общества. Быть воспитателем – это призвание.

Галина СИЗОВА,
старший воспитатель
Коменского детского сада.

Почему ребенок капризничает

■ КОНСУЛЬТАЦИЯ ПСИХОЛОГА

«Моему ребенку три года. В последнее время он постоянно капризничает, кричит, особенно в магазине. Остается только силой вывести его на улицу, не обращая внимания на истерику. Как поступать в таких случаях?»

Ирина ПОТАПОВА,
г. Богданович.

На вопрос отвечает психолог центра развития ребенка «Малыш» (детский сад № 27) **Любовь Жукова**:

- Как только ребенок начинает дома капризничать, оставайтесь рядом, дайте

ему понять, что вы его понимаете, и **постарайтесь отвлечь** от каприза. Однако не вознаграждайте малыша ничем.

Если вам не удалось сделать это, оставьте ребенка в покое, не обращайте на него внимания. Не пытайтесь в это время что-либо внушать своему ребенку – это бесполезно. **Ругань не имеет смысла**, шлепки еще больше его взбудоражат.

Будьте в поведении с ребенком настойчивы. Если вы сказали нет, оставайтесь и дальше при этом мнении.

Не сдавайтесь, даже если приступ у ребенка протекает

в общественном месте. Чаще всего помогает только одно – взять его за руку и увести, как и поступает автор письма.

Когда буря утихнет, **поговорите с ребенком** ласково. Расскажите ему, как вас огорчило, что он бушевал из-за сущего пустяка. Выразите уверенность, что в дальнешем он будет вести себя лучше. Уверьте ребенка, что вы все равно его любите и убеждены: он никогда больше не будет вести себя плохо. Важно, чтобы он ощущал, что **все взрослые в доме знают, что рядом с ними не малыш, а равный им товарищ и друг**.

Вредные привычки

■ ВОСПИТАНИЕ

РОДИТЕЛИ не всегда придают значение элементарным вещам, которые впоследствии могут стать причиной серьезных проблем.

Для чего ребенку соска? Прежде всего, это отличное успокаивающее и снотворное средство. Большинству детей достаточно просто пососать пустышку, чтобы обрести душевный покой и равновесие, а также заснуть. Если ребенок сосет пальчик? Эту вредную привычку некоторые малыши приобретают еще в период внутриутробного развития. **Если на предпочтения ребенка можно оказать влияние, следует выбрать пустышку (соску)**. Если же малыш сосет палец, он целиком замыкается на себе, и ничто из окружающей действительности не может ему помочь. Кроме того, найти замену пальцу гораздо труднее, поскольку ребенок привыкает полагаться исключительно на самого себя.

При этом следует знать, что **и пустышка отнюдь не безобидна**. Пользование соской-пустышкой во втором полугодии жизни нежелательно, а на втором году даже вредно – сосание пустышки отвлекает малыша и как бы изолирует от всех впечатлений окружающего мира.

Дети, у которых во рту постоянно находится пустышка, позже осваивают речь, у них в какой-то мере может задержаться развитие интеллекта. Основная опас-

ность, которую несет длительное сосание пустышки, – изменение в строении полости рта. При появлении первых молочных зубов именно пустышка может послужить причиной неправильного формирования прикуса и часто становится причиной дефектов дикции. Придется обращаться за помощью не только к логопеду, но и к ортодонту, отоларингологу, а порой даже к хирургу.

Ещё одной вредной привычкой, которая негативно может оказаться на речевом и интеллектуальном развитии ребенка, является **сюсюкающая речь взрослых**. Родители, бабушки и дедушки любят повторять забавные детские словечки.

Если вредная привычка сформировалась, родители должны бороться с нею, с привычкой, а не с ребенком. Прямолинейная настойчивость при этом только раздражает малыша и провоцирует конфликты. Наказания и запугивания могут привести к исчезновению внешних симптомов. Однако за подобным «излечением» всегда лежит тяжелое потрясение. Не следует также связывать ребенка обязательствами, честным словом. Воля его еще недостаточно развита.

Любовь родителей, забота о ребенке, постоянное общение с ним – лучшее средство для того, чтобы предотвратить появление вредных привычек.

Надежда БАБИНОВА,
руководитель РМО
раннего возраста.

Говорят дети...

Воспитатель рассказывала о домашних животных и, прочитав стихотворение про поросенка, спросила: «Про кого это стихотворение? У кого есть пятаков?»

Алеша (3г. 10м.): «У Винни-Пуха!»

☺ ☺ ☺

На занятии по ознакомлению с окружающим миром выясняли, как назвать детеныша коровы?

Алеша (4г.): «Бычонок!»

Катя (4г.): «Коровыш!»

☺ ☺ ☺

Диалог в ходе игры Карины и Кристины (4г.):

- Ну, давай я буду твоей

дочкой, а ты моей мамой!

- Не хочу, не буду!
- Ну, давай я буду твоей мамой.

- А давай ты будешь одинокой дочкой?
- Ну ладно, буду одинокой дочкой и пойду в садик.

☺ ☺ ☺

Аня (4г.), обращаясь к маме: «Мамочка, ты не ешь этот апельсин, а то он какой-то не спелый».

Мама: «Почему не успел?»

Аня: «Потому что он не успел созреть».

Записала
Валентина ШАЙМЕРДИНОВА,
воспитатель детского сада № 18.

Праздничные грифасы

ЦИФРЫ И ФАКТЫ

НОВОГОДНИЕ и рождественские праздники - замечательная пора для отдыха и весёлого времяпрепровождения, но только не для работников правопорядка и здравоохранения, которые круглогодично несут свою службу.

ССОРЫ НА ПЕРВОМ МЕСТЕ

С 1 по 9 января 2013 года в дежурную часть поступило 134 сообщения о происшествиях. В 29 обращениях граждан требовалась медицинская помощь. Было и сообщение о незаконной охоте на косулю вблизи с. Гарашкинского. В числе «лидеров» по нарушению общественного порядка - семейные ссоры и скандалы. За ними - шум от пьяных и громкая музыка в подъезде.

По данным штаба ОМВД России по Богдановичскому району.

НЕ ОБОШЛОСЬ БЕЗ ЖЕРТВ

Как правило, соседи пытаются поддерживать между собой хорошие

отношения. Но бывают случаи, что найти общий язык сложно.

7 января, ночью, между гражданином Н. и его соседкой произошел конфликт из-за того, что у последней в квартире гуляла компания, которая шумела, курила в подъезде и на замечания никак не реагировала. Гражданин Н. взял нож и вышел на площадку для разговора с буйными соседями. В результате произошла драка с одним из гостей соседки. Соседка, пытаясь защитить своего гостя, выхватила нож у «успокоителя» и нанесла ему смертельное ранение. Богдановичским межрайонным следственным отделом (БМСО) возбуждено уголовное дело по ст. 105 ч. 1 УК РФ (убийство). В настоящее время проводятся все необходимые следственные действия.

* * *

В праздники популярной забавой у людей становятся фейерверки, хлопушки, петарды. Но бывают и газовые «хлопушки».

9 января, около 15 часов, в котельной МУП «Богдановичские тепловые сети» на территории Богдановичского фарфорового завода при повторном розжиге газового котла произошел

хлопок газа. В результате пострадал слесарь газового оборудования котельной - с сотрясением головного мозга и ожогами тела он был доставлен в больницу. Также оказались частично поврежденными здание и остекление в котельной. В настоящее время котельная работает в штатном режиме.

По данному факту БМСО СК России по Свердловской области организовано проведение доследственной проверки по признакам ст. 217 УК РФ (нарушение правил безопасности на взрывоопасных объектах). По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

По данным Богдановичского межрайонного следственного отдела.

БОЛЬНИЦА БЫЛА ВОСТРЕБОВАНА

По информации, предоставленной заведующей организационно-методическим отделом Богдановичской ЦРБ Маргаритой Корепановой, в период новогодних каникул в приемный покой терапевтического корпуса в праздничные дни обратились 159 человек (один - в алкогольном опьянении); из них 34 госпитализированы

в терапевтическое отделение, семеро - в неврологическое.

В приемный покой хирургического отделения обратился 231 человек, из них с травмами - 99 (в том числе девять детей), 81 обратившийся был в алкогольном опьянении. В хирургическое отделение госпитализировано 23 человека. Случаев переохлаждения - два, обморожения - два, травмы - четыре.

2 и 5 января в укороченном режиме работали взрослые и детская поликлиники. На прием в детскую поликлинику обратились 104 человека, 56 человек вызывали на дом медработника. Во взрослой поликлинике на прием к специалистам пришли 306 человек: 161 - к хирургу, 130 - к терапевту, 15 - к неврологу. 60 человек были приняты врачебной комиссией. Было зарегистрировано 22 вызова на дом.

Бригады «скорой помощи» за праздничные дни выезжали на вызов 542 раза, в том числе был зарегистрирован 51 несчастный случай, три вызова на ДТП, 101 вызов к сельским жителям.

По данным родильного отделения, в праздничные дни появились на свет 15 малышей: 11 девочек и четыре мальчика.

В волейболе нам нет равных

СПОРТ

В Каменске-Уральском прошёл турнир по волейболу среди мужчин. Наша молодая команда выступила достойно, выиграв и проиграв по одной встрече.

Здесь же состоялся ежегодный Рождественский турнир по волейболу среди женских команд.

Наши девушки не оставили ни одного шанса на победу соперницам. В качестве последних были волейболистки из Шадринска,

Каменска-Уральского. В первый день богдановичские спортсменки выиграли все три матча, во второй - два матча без поражения. Наши девушки показали отличную игру и в итоге с успехом заняли первое место. В составе нашей команды играли: Ольга Рубцова, Анастасия Рубцова, Анастасия Виль, Наталья Прожерина, Екатерина Пшеницына, а также Валентина Кокшарова, Анастасия Майорова, Алёна Спицына.

Владимир ЧЕМОДАКОВ,
тренер команды.

17 января в ДКЦ с 9:00 до 18:00
состоится Выставка-продажа
ЖЕНСКИХ ПАЛЬТО новой коллекции «Весна 2013»
а УТЕПЛЕННЫХ ПЛАШЕЙ

цена - от 3500, размеры 44-72,
производство - г. Нижний Новгород

Реклама

Продается
СЕНО в рулонах,
ДРОВА, НАВОЗ.
т: 8-902-448-53-63,
8-902-443-80-19.

Реклама

Продаю
ПОРОСЯТ (2,5 месяца,
недорого).
т: 36-3-80, 8-902-442-33-11,
8-912-690-25-90.

Реклама

Богдановичское открытое акционерное общество по производству огнеупорных материалов на официальном сайте сети ИНТЕРНЕТ WWW.огнеупоры.ru (раздел «Раскрытие информации в сфере коммунальных услуг») опубликовало информацию об утвержденных тарифах на услуги подъема воды на 2013 год, а также связанных с ними показателях финансово-хозяйственной деятельности, включая структуру основных производственных затрат.

Данная информация подлежит опубликованию в соответствии со «Стандартами раскрытия информации организациями коммунального комплекса и субъектами естественных монополий, осуществляющими деятельность в сфере оказания услуг по передаче тепловой энергии» № 1140 от 30.12.2009 г.

Ищу хозяина

МИЛОСЕРДИЕ

Осенью прошлого года мы подобрали на улице собаку. Трудно себе представить, как долго она бродила по холодным улицам, скуля от голода, и в идущей мимо толпе людей искала добрыми карими глазами хоть капельку тепла. Беспризорницу мы назвали Джесси, подлечили, стерилизовали, отправили на передержку (временное жилье) и сегодня ищем хозяев.

Джесси - собака-компаньон. Средняя (по колено), окрас - как у овчарки, возраст - около двух лет. Добрая, ласковая

и игравая собака, дружелюбная ко всем людям. Джесси сможет жить как в квартире, так и в частном доме (у нее отличная густая шерсть). Тем, кто бы смог взять эту собаку к себе, мы ее привезем сами. Обращаться по телефону - 8-922-202-66-49.

Галина УЛЬЯНОВА,
г. Екатеринбург.

Кто помнит

12 января 2013 года
исполнилось 40 дней,
как ушла из жизни наша
любимая мама, бабушка,
прабабушка Колегова
Пелагея Павловна.



Я в небеса смотрю не отрываясь
И вижу там родной до боли

взгляд.

Душа болит и верует, страдая,
Что там тебя согреет райский сад.
Забрав тебя против воли нашей,
Всевышний твою святость освятил
И дождевой небесною капелью
Могильный холм с цветами

оросил.

Светло и тяжело одновременно
За упокой молиться в образа,
Хочу поверить, что душа

нетленна,

Но кровоточит памяти слезы...

Просим всех, кто помнит Пела-
гею Павловну, помянуть вместе с
нами.

Дети, внуки, родные.